

输错号码 500元电费交到别人家

女子刚学会微信操作失误,工作人员协助交涉退还全部费用

本报讯(周宏超 李跃 记者叶勇)“太感谢营业厅的这些孩子了,你们这么好的服务真是让我们感动。要不是你们帮忙,我这500元钱就泡汤了。”20日,前来办理退费的杨女士一个劲地向哈尔滨供电公司康安路营业厅的工作人员们表示感谢。

11月初,刚刚学会用微信交电费的杨女士,就在线上给自己

家交了500元电费。但是没过几天,手机又接到欠费短信,杨女士仔细翻看交费记录后发现,是自己输错了用户号,把钱错给工农大街某小区的一户居民交了。当天,杨女士和丈夫找到该户居民说明情况,希望要回错交的电费。但是沟通后,该户居民称:“错不在自己,拒绝退回。”无奈之下,杨女士抱着试一试的态度

来到康安路营业厅请求工作人员的帮助。

说明情况后,工作人员立即核对营销系统,发现确实存在这样一笔500元电费缴费记录。但是按照工作流程,办理退费业务必须经被错交电费用户协助办理相关手续,才能将错交的电费退回。对此,杨女士面露难色。工作人员一边安慰杨女士,一边帮助

她与交错费的用户交涉。经过耐心沟通,最终该用户同意退还杨女士错交的电费,并愿意前往营业厅协助办理退费手续。

对此,该营业厅班长方芳表示,居民在进行网上缴费时,一定要核对用户号码等信息。

工作人员协助杨女士退费。



到这创办公司 补贴优惠多多

本报讯(本报记者)为了大力支持中小微企业创新创业,哈尔滨日报社介质孵化器现开展创业冰雪季活动,入孵初创企业可享受免租金、免费撰写高新申报材料、赠送“华为云”服务等一系列优惠政策。按照我省有关规定,对首次通过认定的高新技术企业,规模以上企业奖励50万元,规模以下企业奖励30万元,对复审通过认定的高新技术企业奖励标准减半。

由哈尔滨日报社出资建设的介质科技企业孵化器诚邀各类人士入孵创业,大学生、中专生、技校生入孵创业可领取1—5万元创业补贴,除此之外,写字楼办公场地租金、水电网物业费实行部分减免。

哈尔滨介质科技孵化器位于报业大厦,孵化器内涵盖独立办公写字间、大中小会议室(其中大会议室可容纳1000人同时参会)、企业商洽区、项目路演区、网络直播区、休闲休息区。



创业初期的你可能会面临这些难题

办理流程浪费大量时间和精力;
不了解政策,申请材料老出错;
公司名称预审核提交了好几遍都被驳回,心力交瘁;
面对经营范围一头雾水,绞尽脑汁不知道该怎么填才合规;
反复办理,严重超出预期时间,拿证遥遥无期。

找介质孵化器代办 专人代办不操心

专业顾问全程代办,办理成功后执照快速到家;
注册前免费工商预核名,大幅提升注册成功率;
办理进度实时反馈,明码实价注册不成功退款;
绿色通道快速办理,快至3天即可取得营业执照;
为您提供注册地址,入驻孵化器还能享一系列政策优惠。

咨询电话:18346133291

公交29路新车上道运营 发车间隔缩短2至5分钟

本报讯(记者 刘希阳)日前交通集团新区公交公司29路更换新车,并已全部上道运营。此次不仅更新了纯电动车型,线路配车数量还增加至15台,车辆增加后发车间隔平均缩短2至5分钟。

完成车辆更新后,线路全天运营时间不变。哈尔滨大剧院停车场至哈站北广场方向,首车时间为6时30分,末车时

间为20时30分;哈站北广场至哈尔滨大剧院停车场方向,首车时间为6时30分,末车时间为21时。票价2元/人次不变。

29路线路原有的13台公交车辆,已补充到有同车型的公交42路、43路、119路、127路,进一步缩短了4条线路运营间隔时间。自11月起,新区公交公司已投入76台新型纯电动公交车辆。

夫妻俩捕鱼冰面破裂 妻子溺水失踪



事发现场

本报讯(记者 黄晏君)19日9时许,呼兰区方台镇泉眼屯附近松花江边发生人员溺水失踪事件,一对夫妻走上冰面去江中起网捕鱼,在返回途中冰面开裂,夫妻俩双双坠江。男子自救上岸,妻子溺水失踪。救援人员在相关水域进行细致排查,但仍未发现失踪女子。

救援人员赶到现场发现,溺水失踪女子落水位置距离岸边约百米远,此处江面有近50米宽的冰带,冰层较薄。潜水救援人员到达事发水域后,发现水深有1.5米左右,江底平整,都是淤泥,很难存住人。随后救援人员乘两艘摆船用排钩对事发水域进行大范围搜救,直到天黑也未发现溺水失踪女子。

据失踪女子的丈夫马先生介绍,当日9时许,他和妻子来到江面上起渔网(挂子),来时江面都是冰,往江里走了100多米远时冰面突然开裂。他和妻子立即往回走,不料都掉进了水里。当时江水没到胸口,他被冰排挤出一米多远,自救上岸后想去拽妻子,但妻子被上游冲下来的冰排撞击后在水面上漂了一会,等冰排过去后再回去找妻子,妻子已不见踪影。

记者注意到,就在救援的几个小时内,冰面还在不断融化。救援人员提醒,近来哈市气温忽高忽低,冰层还未冻实,此时如果贸然在冰面上行走极易遭遇冰排撞击,希望广大市民远离危险,珍爱生命。“新闻110”线索提供

这些“中医养生贴”比“毒鸡汤”还狠 你可能被误导了

省中医药大学仇立波做客新晚报直播间讲中医药常识

本报讯(本报记者)中医在我国有着悠久的历史,老百姓常说看中医有“三部曲”:号脉、看舌头、吃药针灸。真相是这样吗?你也许理解错了!现代中医治疗手段不单单局限这些。还有,在朋友圈里,大家喜欢转发很多养生类文字、帖子,例如《长期服用中药有副作用》《中药越贵越好》《孕妇不能服用中药》《中药浓度越粘稠越好》等等,这些“养生贴”真假难辨,文中谈到的养生方法正确吗?千万别大意,有的文章可能正在误导你。

仇立波是一位年轻有为的医学博士,在黑龙江省中医药大学基础教研室担任教学工作,擅长针药结合,喜用古方,用药精



当。主治冠心病、心绞痛、心肌炎、肺炎、慢性气管炎、肾炎、风湿病、月经不调、荨麻疹等疾病。今天19时30分,新晚报微信公众号准时开播,邀请仇立波博士做

客直播间,带给读者一系列的中医药常识,千万别错过!直播的同时,开通“直通车”,有需要咨询相关问题的读者可直接与仇立波博士对接。

新晚报 拍卖/公告
电话:13613600156

哈尔滨亿达拍卖有限公司接受委托,于2021年11月29日10时在竞拍平台拍卖大众迈腾一辆,起拍价:6948万元,竞买保证金2万元。
拍卖网址:https://paimai.caa123.org.cn/
展样时间:2021年11月24日、25日 展样地点:标的所在地
竞买人交纳了保证金,即承诺对以上标的不低于本次拍卖起拍价,否则如本次拍卖流拍,该竞买人所交纳的保证金自动转为违约金不予退还。有意竞买者11月26日15:00时前携带有效身份证件、复印件及竞买保证金收据原件到公司办理竞买登记手续。
咨询电话:0451-84635007